Oposiciones docentes 2022 / 2022 Irakasle oposizioak
Cuerpo / Kidegoa: Especialidad / Espezialitatea: Idioma / Hizkuntza:
591 Mantenimiento de vehiculos Castellano
NOMBRE Y
APELLIDOS
D.N.I.

CONCRECCIONES PARA REALIZAR ESTE EJERCICIO

1. El ejercicio escrito consta de dos partes: una parte de tipo test que vale 2 puntos y otra
parte de respuestas cortas que vale 3 puntos.

2. Las soluciones a las preguntas de respuesta corta, las realizard sobre el mismo
cuestionario, en los cajetines destinados para ello.

3. Larespuesta a las preguntas tipo test se hara sobre la plantilla que se le ha entregado y
sera afiadida a la parte de respuesta corta al término de la prueba escrita.

4. Responda con una X sobre la casilla elegida. En caso de error, invalide su respuesta
sombreando completamente la casilla tal como figura en el ejemplo.

H

Respuesta vdlida Respuesta no valida

5. Solo hay una respuesta correcta en cada pregunta, si usted marca mas de una respuesta
por pregunta, la pregunta sera considerada incorrecta por lo que se restara puntuacion
a su examen.
6. Una vez acabada la prueba entregue todas las hojas que se le hayan proporcionado.
7. El tiempo para la realizacion de la prueba es de 2 horas
CRITERIOS DE CALIFICACION
La puntuacion maxima para todo el ejercicio escrito es de 5 puntos.

La parte tipo test tiene un valor de 2 puntos de la nota total.

En las respuestas tipo test cada pregunta bien contestada vale 0.05puntos. Las respuestas
incorrectas restan 0,025 puntos. Las respuestas en blanco no restan puntuacion.

La parte de respuestas cortas tiene un valor de 3 puntos de la nota total, cuyos criterios de
calificacion se detallan en el enunciado de cada pregunta.



Test

1. ¢ Cudl seria el pico de fluido adecuado para aplicar una base de color al
agua con una pistola hibrida de gravedad?

a. 1,0 mm
b. 1,2 mm

c. 1,6 mm

2. Si hablamos de una pistola “HVLP” ¢Con qué presion de aire en la boquilla
de la pistola trabajariamos?

a. 0,28 bar
b. 0,68 bar

c. 2 bar

3. Cual es la caracteristica de una pistola de gravedad convencional:
a. Su alta transferencia de pintura.
b. Trabajar con presiones de aire bajas.

c. Sus buenos acabados.

4. Después de una limpiezay al montar la pistola, el orden correcto en el
montaje seria:

a. Pico de fluido — aguja — muelle — regulador - boquilla
b. Pico de fluido — muelle — aguja — boquilla - regulador

c. Aguja - muelle - regulador - pico de fluido — boquilla

5. ¢Cuéles son los plasticos que presentan los mayores problemas de

adherencia para la pintura?
a. PPyPE
b. EPDMy PC
c. ABSyPVC



6. Normalmente, al reparar un plastico termoestable debemos aplicar
imprimacién promotora de adherencia en:

a. La parte de plastico que quede a la vista.
b. Conviene darle a toda la pieza.

c. No es necesaria la imprimacion.

7. Ellijado del aparejo se realiza con:
a. Lijas en seco.
b. Lijas al agua.

c. Se puede realizar tanto con lijas en seco como con lijas al agua.

8. Generalmente, cuando se producen arrugas en la pintura es debido:
a. Empleo de productos incompatibles.
b. Espesor insuficiente en la capa de pintura.

c. Las respuestas Ay B son correctas.

9. Una preparacion de pintura con una regla de proporciones 3:2:1, significa:
a. Lleva 1 parte de catalizador, 2 partes de diluyente y 3 partes de color.
b. Lleva 1 parte de diluyente, 2 partes de catalizador y 3 partes de color.

c. Lleva 1 parte de diluyente, 2 partes de color y 3 partes de catalizador.

10. Por lo general, con lijadora roto-orbital ¢con qué lija en seco se termina el
lijado de un aparejo para la aplicacion de un color en acabado bicapa?

a. P100
b. P240
c. P500



11. El color complementario del amarillo es el:
a. Azul
b. Verde

c. Morado

12. El método de la acetona se utiliza habitualmente para reparar:
a. PP
b. PC

c. Las respuestas Ay B son incorrectas.

13. ¢Qué elemento de un convertidor de par dispone de unarueda libre para
su funcionamiento?

a. La bomba.
b. La turbina.

c. El reactor.

14. Indica en qué FASE de trabajo se encuentra el siguiente sistema ABS.
a. Mantenimiento de presion.
b. Reduccién de presion.

c. Reposo.




15. En neumatica, la valvula de simultaneidad:

a. Tiene dos conductos de entrada y uno de salida, dispuestos de manera

b.

que, cuando se aplica presion por cualquiera de los conductos de
entrada, el otro queda bloqueado.

Tiene dos conductos de entrada y uno de salida. El aire no podra pasar
por la valvula, a no ser que estén conectadas bajo presion ambas
entradas.

Impide la elevacion de la presion por encima del valor nominal
admisible por el sistema donde esta conectada.

16. En un servofreno del tipo Mastervac la presion reinante en ambas camaras
en posicion de reposo es:

a.
b.

C.

Presiéon atmosférica.
Depresion.

Presion atmosférica en una y depresién en la otra

17. ¢Sobre qué puede intervenir el control de traccion?:

a.

Sobre la transmision y los frenos.

b. Sobre el motor y los frenos.

c. Sobre los frenos y la direccion.

18. Cuando se produce unatendencia al sobreviraje en un vehiculo:

a.
b.

C.

El sistema ESP frena la rueda delantera interior.
El sistema ESP frena las ruedas traseras.

El sistema ESP frena la rueda delantera exterior.

19. Si en el momento de una frenada intensa, notamos una fuerte vibracion en
el volante puede ser sintoma de:

a. Que los discos de freno tienen un excesivo alabeo.

b. Que el equilibrado de los neumaticos delanteros es incorrecto.

c. Que la presion de frenado de las pinzas de un mismo eje es diferente.



20. Consiste basicamente en dotar a cada zapata de un actuador hidraulico
situado de tal forma que cada una de las zapatas al abrirse provoque su
enclavamiento en el tambor.

a. Sistema duo - servo
b. Sistema duplex

c. Sistema duo simplex

21. A la hora de identificar la polaridad de un altavoz con una pilade 1,5
voltios, se sabe que hemos conectado correctamente la polaridad cuando:

a. La membrana vibra hacia afuera y hacia adentro.
b. La membrana se desplaza hacia adentro.

c. La membrana se desplaza hacia afuera.

22. Los médulos de airbag laterales:

a. Se inflan por medio de una carga explosiva, liberando nitrégeno a
presion.

b. Se inflan liberando un gas a presion sin carga explosiva.

c. Es activado por medio de un interruptor que lleva el asiento.

23. El médulo del inmovilizador:
a. Es alimentado a través del dispositivo de lectura.
b. Emite un cédigo que es recibido por el transpondedor de la llave.

c. Autoriza la puesta en marcha desbloqueando la UCE.

24. El sistema de reposacabezas activos actua:
a. Enunvuelco
b. En una colisién frontal

c. En una colisién trasera.



25. Los sensores compuestos por CRISTALES DE SILICIO se suelen utilizar:
a. Parala medida de la presion.
b. Para la medida de la temperatura.

c. Parala medida de la velocidad del aire.

26. ¢Qué tipo de aceite utilizan los compresores de AACC de los vehiculos
hibridos o eléctricos, que tienen un accionamiento eléctrico?

a. PAO
b. PAG
c. POE

27. Diagnosis de un circuito de A/A: Presiones ALTAS en los circuitos de baja
y alta. No se observan burbujas en la mirillay el climatizador no enfria el aire.

a. Circuito obstruido.
b. Exceso de refrigerante.

c. Vélvula de expansion muy abierta.

28. Diagnosis de un circuito de A/A: La presion en alta es BAJA, en el lado de
baja se hace vacio rapidamente.

a. Circuito obstruido.
b. Exceso de refrigerante.

c. Valvula de expansion muy abierta.

29. Para verificar la sefial de un sensor hall empleado en un distribuidor, se
conecta el polimetro entre:

a. El positivo y el negativo.
b. El positivo y seial.

c. El negativo y sefal.

30. Por norma general, el sensor de alta presion de un sistema Diesel Common
Rail, da una tension de sefial:

a. entre0y12v.
b. entre0y2.5v.

c. entre0y5v.



31.

32.

33.

34.

35.

La tecnologia SCR (Selective Catalyc Reduction) basa su funcionamiento
en la aportacién de un agente reductor, ¢para aquellos que usan disolucién
de urea sintética en agua (AdBlue), ¢donde se inyecta?

a. En el colector de admision.
b. En el escape.

c. En el depésito de combustible cada vez que se reposta.

Una lectura en la medicion de los gases de escape en un motor Otto nos
arroja un A>1, ; Qué conclusiones podemos obtener?

a. La mezcla es pobre y valor O2 alto.
b. La mezcla es pobre, valor CO alto.

c. La mezcla es rica, valor CO alto.

Los NOX se producen:
a. Con mezcla rica y altas temperaturas.
b. Con mezcla pobre y altas temperaturas.

c. Cuando actia la valvula EGR.

El aditivo denominado Eolys
a. Se utiliza para filtros de particulas alejados del motor.
b. Se utiliza para filtros de particulas proximos al motor.

c. Se utiliza para catalizadores SCR.

En laimagen de la derecha, ¢Qué elemento es el nimero 5?

a. La bobina electromagnética.
b. El estrangulador de alimentacion.

c. La valvula de control.




36. Habitualmente, En un micrémetro, cada vuelta del tambor:
a. Avanza un milimetro.
b. Avanza 10 centésimas.

c. Avanza medio milimetro.

37. Para soldar aluminio con soldadura TIG, la forma de la punta del electrodo
debe ser:

a. Afilada con un angulo de 30° aprox.
b. Afilada con un angulo de 60° aprox.

c. Redondeada.

38. En soldadura TIG, el electrodo de tungsteno puro va marcado con el color:
a. Verde.
b. Azul.

c. Rojo.

39. En el area de carroceria, ademas del Corindon de 6xido de aluminio, ¢qué
otro tipo de abrasivo es el mas utilizado?

a. Esmeril.
b. Carburo de silicio.

c. Silice.

40. En un proceso de soldeo MAG, el gas activo que habitualmente se utiliza
es:

a. Argon.
b. Helio.
c. CO2



PREGUNTAS DE RESPUESTA CORTA

Responde a estas cuestiones en los espacios habilitados para ello en
cada pregunta.

1. Calcula la distancia en metros que recorrerd una rueda en una vuelta con la siguiente
numeracion: 0.1 pts

Proceso y resultado:

225/45 R17 91W

Nota: Utiliza dos decimales en el resultado final

2. Indica a que hace referencia cada elemento del siguiente cédigo ETRTO de una llanta:

5Jx16 H2 ET 40 4/100 0,1 pts. (Con mas de 2 fallos o casillas en blanco 0 pts)

5

J

X

16

H2

ET 40

100




3.

Identifica a que defectos de la direccion se corresponden los siguientes desgastes irregulares

en neumaticos.

0,1 pts

3.1. Si las rebabas se notan al pasar la mano hacia el interior del vehiculo.

Defecto:

Sobre la cubierta

3.2. Si las rebabas se notan al pasar la mano hacia el exterior del vehiculo.

Defecto:

Sobre la cubierta




4. Basandonos en los datos obtenidos de la geometria de direccidn de un vehiculo, responde a

la pregunta. 0.1 piS
EJE DELANTERO
) Datos del Anotacion Anotacion
Angulo (rueda (rueda
constructor N

izquierda) derecha)
Paralelismo/rueda 0°30" (+, - 5") — 0°50' 0°30
Avance de pivote 3°15' (+, — 30" 3°25' 3°45'
Caida —1° (+, — 30" — 0°45' — 0°45'
Inclinacién del pivote | 9°42' (+, — 30") 9°30 9°30

EJE TRASERO

Anotacion Anotacion
" Datos del
Angulo constructor (rueda (rueda

izquierda) derecha)
Paralelismo/rueda 0°15' (+, -4 0°12' 0°12'
Caida —1°00" (+, — 30" —1°15' - 1°15
Empuje 0° (+, -12) 0°

Con estas cotas de geometria de un vehiculo, describe el sintoma que se manifestara
en la conduccidn, cuando circule en una carretera horizontal, totalmente recta y
manteniendo el volante recto.

Responde en este recuadro:




5. Responde a estas dos cuestiones sobre transmisiones:

5.1. Calcula la relacion de transmision total en el siguiente supuesto: | .05 pts

RELACION DE
TRANSMISION:

5.2. En este cambio tipo DSG, indica que velocidad le corresponde a cada acoplamiento de
relaciones: 0.1 pts




0,2 pts (un error o casilla en blanco -0,05)

Identifica los elementos indicados en la tabla.

6.

7. En este circuito de A/A, escribe en los recuadros en qué estado se encontrara el fluido

0,1 pts ( todas las respuestas correctas)

refrigerante

s\f-ﬁ
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W
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Escribe el significado de los cédigos sefialados en esta identificacion de una luna de

vehiculo. | 50t
2 ; 4\\\2 I®1
3 3 | 43R-010335 -
4 DOT-Z& M262 AS1-°
5
5
8
11

La imagen inferior muestra un esquema neumatico bésico, formado por un actuador y
valvula de gobierno, asi como su unidad de mantenimiento.

- Dibuja en el recuadro derecho, la representacion simbdlica de los componentes que
aparecen en la imagen y su conexion. 0.1 pts

Valvulas reguladoras
: de caudal y cierre

Unidad de
mantenimiento




10. Identifica los 10 elementos indicados en la tabla. 0.2 pts . (Con més de 3 fallos o casillas en blanco 0
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11. Responde a las dos cuestiones relacionadas con la siguiente grafica de osciloscopio.

o 5 5]

11.1. ¢A qué tipo de inyector corresponde la grafica representada? 0.1 pts

11.2. éCoémo se denomina el punto identificado con el nimero 3 en la grafica? 0,05 pts

12. Responde a las siguientes cuestiones

12.1. En un catalizador de tres vias, que metal noble transforma los siguientes gases
contaminantes:

0,1 ptS

CO (mondxido de carbono)

NOx (6xidos de nitrégeno)

HC (hidrocarburos)

12.2. ;Cuél es la funcién de una valvula de alivio en un turbocompresor? 0.1pts




13. De los componentes numerados del siguiente esquema del conjunto Motronic MED,
identifica los 10 elementos que se indican en la tabla.

0,20 ptS . (Con més de 3 fallos o casilla en blanco 0 pts)

1 11
3 13
5 15
7 17
9 10

10




14. ;Qué nos indican los siguientes pictogramas?

0,15 pts (incorrecta 0,05)

m| o|lO|®| >

15. PISTOLAS AEROGRAFICAS

15.1. Describe la sintomatologia que presentard una pistola de pintado por gravedad si el
pico de fluido esta flojo o mal apretado:

0,05 pts

15.2. ¢(Cudl es la principal ventaja de una pistola HVLP respecto a una pistola convencional?

0,05 pts

16. PRODUCTOS DE PINTADO

16.1. Dentro de una familia de aparejos, indica el significado de las siguientes siglas: | 0,05 pts

HS

UHS

11



16.2.En una masilla de poliéster aplicada a espatula, ¢Qué compuesto quimico se utiliza
como catalizador? 005 pts

16.3. En una masilla de poliéster aplicada a espatula, ;Quée porcentajes de catalizador se
consideran adecuados?

0,05 pts

16.4. En una masilla de poliéster aplicada a espatula, ¢En funcién de qué variable se aporta
catalizador en mayor o menor medida? 0,05 pts

17. LIJADO

17.1. En el proceso de lijado, con una méquina lijadora roto excéntrica o roto orbital, indica
la orbita adecuada para el lijado de una masilla 0 cemento: | 45 s

17.2.En el proceso de lijado, con una maquina lijadora roto excéntrica o roto orbital, indica
|la 6rbita adecuada para el lijado final de un aparejo HS: | g5 s

17.3.En el proceso de lijado, con una maquina lijadora roto excéntrica o roto orbital, indica
la Orbita adecuada para un matizado o lijado fino:

0,05 pts

12



18. SOLDADURA

18.1. Segun la normativa europea actual sobre gases industriales, anota el color de la ojiva
de las botellas de los siguientes gases:

0,05 pts

Color de la ojiva de la botella

Dioxido de carbono

Oxigeno

Acetileno

Nota: La pregunta se refiere a estos gases en estado puro, no mezclados con otro tipo
de gas.

18.2. En soldadura TIG, ademas de Argon, ¢Qué otro gas inerte se utiliza habitualmente?

0,05 pts

18.3.Nombra las diferencias entre la soldadura MIG-Brazing y la soldadura MAG segun los
siguientes aspectos:

0,05 pts

Diferencias

Calor aportado

Penetracion del corddn de
soldadura

13



19. PLASTICOS / DESABOLLADO

19.1. Cuando utilizamos el método de reparacion de la acetona, ¢en qué plastico se obtienen
los mejores resultados?

0,05 pts

19.2. En desabollado, a la técnica por la cual se recupera el grosor de la chapa en una zona
que ha sufrido un estiramiento se le denomina:

0,05 pts

19.3. Indica dos técnicas por las cuales se pueden reparar pequefias abolladuras sin repintar.

0,05 pts

0,20 pts

20. ESQUEMA DE AUDIO

El esquema de la imagen muestra un equipo de audio con una etapa de potencia, filtros y
altavoces.

Completa el esquema para que el circuito funcione, teniendo en cuenta que todos los
altavoces, tienen que ir conexionados con la etapa de potencia y los altavoces delanteros
deben pasar por el filtro pasivo.

Se facilita un esquema de conexionado

del conector 1ISO

Trasero
izquierdo:,

Delantero
izquierdo ol |

Delantero .
derecho

/
{

Trasero / N

derecho

Lado +

14
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Delantero
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derecho

Trasero
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+ de contacto
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Esta parte de la prueba es NOMINAL, con lo que tendra que identificar el documento
con sus datos en el apartado indicado. Le aconsejamos que identifique el documento antes
de bajar a taller.

Se le ha proporcionado este documento con 5 minutos de antelacién antes de bajar al
taller, para que lo lea sin presion de tiempo y tenga muy claro en que consisten las pruebas
antes de enfrentarse a ellas.

Desarrollo de la prueba

Estan preparadas cuatro zonas en taller, cada una con una prueba diferente. Usted bajara
al taller con otros 3 opositores méas y un miembro de tribunal adjudicara una prueba a
cada opositor.

La ejecucion de dicha prueba es de 5 minutos méximo, las cuales comenzaran los 4
opositores a la vez. Al cumplirse los 5 minutos un miembro de tribunal avisara de
cambio, y todos los opositores rotaran a la préctica siguiente.

Al aviso de cambio por un miembro del tribunal, hay que abandonar inmediatamente esa
prueba y pasar a la siguiente, ya que no hay tiempo de transicion.

En qué consisten las pruebas

Va a realizar 4 pruebas practicas en taller de caracter identificativo. Adjunto a este
documento, se le proporcionan las fichas que usted tendra que rellenar en base al
enunciado de cada prueba.

Cada préactica esta identificada con un nimero en grande, el cual tendra que tener en
cuenta a la hora de rellenar el documento. Asegurese de que corresponde el nimero de
prueba en la que esta con el nUmero de prueba que cumplimenta.

Criterios de calificacion

El valor total de las pruebas de taller son 5 puntos. Se desarrollaran 4 pruebas en horario
de mafiana y 6 pruebas en horario de tarde, teniendo todas un mismo valor de
puntuacion.



PRACTICAS EN TALLER (MANANA)
DNI NOMBRE APELLIDOS

Practica N.° 1

Tiene dispuestos 10 elementos identificados cada uno con un ndamero.

La préactica consiste en anotar en el siguiente cuadro el nombre del
elemento correspondiente.

1 punto

N° Elemento

10




Practica N.° 2

Tiene dispuestos 10 elementos identificados cada uno con un ndmero.

La préactica consiste en anotar en el siguiente cuadro el nombre del
elemento correspondiente.

1 punto

Ne° Elemento

10




Practica N.° 3

Tiene dispuestos 10 elementos identificados cada uno con un ndmero.

La préactica consiste en anotar en el siguiente cuadro el nombre del
elemento correspondiente.

1 punto

Ne° Elemento

10




Practica N.° 4

Se le proporciona un motor en maqueta con su esquema de circuito eléctrico.
En él tiene 3 elementos marcados con un ndmero.
La prueba consiste, en que identifique el elemento de cada ndmero y con el

esquema eléctrico, escriba en este cuadro la nomenclatura con la que los
denomina la marca.

1 punto
Ejem:
elemento
1|G28
ELEMENTO
1
2
3
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Esta parte de la prueba es NOMINAL, con lo que tendrd que identificar el
documento con sus datos en el apartado indicado. Identifique el documento antes
de bajar a taller.

Se le ha proporcionado este documento con 6 minutos de antelacion antes de
bajar al taller, para que lo lea sin presion de tiempo y tenga muy claro en qué
consisten las pruebas antes de enfrentarse a ellas.

Desarrollo de la
prueba

Estan preparadas seis zonas en taller, cada una con una prueba diferente. Usted
bajara al taller con otros 5 opositores mas y un miembro de tribunal adjudicara
una prueba a cada opositor.

La ejecucion de dicha prueba es de 6 minutos méximo, las cuales comenzaran los
6 opositores a la vez. Al cumplirse los 6 minutos un miembro de tribunal avisara
de cambio, y todos los opositores rotaran a la practica siguiente.

Al aviso de cambio por un miembro del tribunal, hay que abandonar inmediatamente
esa pruebay pasar a la siguiente, ya que no hay tiempo de transicion.

En qué consisten las
pruebas

Va a realizar 6 pruebas practicas en taller. Adjunto a este documento, se le
proporcionan las fichas que usted tendrd que rellenar en base al enunciado de
cada prueba.

Cada préctica esta identificada con un numero en grande, el cual tendra que tener
en cuenta a la hora de rellenar el documento. Asegurese de que corresponde el
namero de prueba en la que esta con el nUmero de prueba que cumplimenta.

Criterios de calificacion

El valor total de las pruebas de taller son 5 puntos. Se desarrollaran 4 pruebas en
horario de mafanay 6 pruebas en horario de tarde, teniendo todo un mismo valor
de puntuacion.




PRACTICAS EN TALLER (TARDE)
DNI NOMBRE APELLIDOS

Practica N.° 1

Se facilita una ficha técnica del producto. Si tiene que aparejar una pieza nueva
con aparejo humedo sobre himedo;

¢Qué productos y en qué proporcion de mezcla debemos utilizar para preparar 500
ml de aparejo listo para aplicar?

4 ™\ | 05PUNTO
- /
¢ Qué pico de fluido deberéa de tener la pistola que se va a utilizar?

[ ] 0.25 PUNTO

¢Cual es el tiempo de secado del producto a 60°C?

[ J 0.25 PUNTO




Practica N.° 2

1 PUNTO

En la siguiente caja de cambios, todos los pifiones estan identificados con un

ndamero.

Se pide que identifique todos los pifiones que intervienen hasta la union del
secundario con la corona del grupo reductor, en la cadena cinematica de las
siguientes velocidades:

VELOCIDAD

PINONES

42

Marcha atras




Practica N.° 3

1 PUNTO

Con los instrumentos facilitados, realiza la medicién de alzada

de leva identificada y anota el valor obtenido.

Valor:




Practica N.° 4

1 PUNTO

En base a las muestras de soldadura facilitadas, completa el siguiente

cuadro:

Soldadura nimero

Tipo de soldadura

o O B W DN

En base a las muestras facilitadas, completa el siguiente cuadro

Muestra nUmero

Nombre completo del plastico




Practica N.° 5

1 PUNTO

Vista la motorizacién facilitada, realice la medicion de tension
de alimentacion de los elementos. Anote el valor obtenido.

Elemento a medir

Valor




Practica N.° 6

Observando la maquina de mantenimiento de A/A indicar: | 025 puNTOS

Cantidad de gas R 134 A en el cilindro de carga

Esta estacion de carga de aire acondicionado, identifica las
llaves con nimeros.

Indica las llaves que se deberian manipular para realizar la | 0,75 PUNTOS

operacion solicitada en la tabla en su orden correcto.

LAS LLAVES SE IDENTIFICAN CON NUMEROS

REALIZACION DEL PROCESO DE VACIO DEL CIRCUITO DE A/A

ORDEN DE ACTUACION
SOBRE LAS LLAVES

10
20
30
40
50
60
70
g0
go
10°
11°
12°
13°
140
15°
16°




Oposiciones docentes 2022 / 2022 Irakasle oposizioak

Cuerpo / Kidegoa: Especialidad / Espezialitatea: Idioma / Hizkuntza:
591 Mantenimiento de vehiculos Castellano
Plantilla de respuestas test
a b C a b C
1 21
2 22
3 23
4 24
5 25
6 26
7 27
8 28
9 29
10 30
11 31
12 32
13 33
14 34
15 35
16 36
17 37
18 38
19 39
20 40
NOMBRE Y APELLIDOS

D.N.L




